

我国拟将共和国勋章确立为国家最高荣誉

由国家主席授予

据新华社北京8月24日电 8月24日提请全国人大常委会审议的国家勋章和国家荣誉称号法草案明确,国家勋章和国家荣誉称号为国家最高荣誉,中华人民共和国主席根据全国人民代表大会常务委员会的决定,向国家勋章和国家荣誉称号获得者授予国家勋章和国家荣誉称号奖章,颁发证书。

“国家的勋章和荣誉称号制度是宪法规定的国家重要制度。”全国人大常委会法制工作委员会主任李适时向大会作说明时表示,制定一部关于国家勋章和国家荣誉称号的专门法律,对于建立国家勋章和国家荣誉称号制度、弘扬民族精神和时代精神具有重大意义。草案明确,国家设立共和国

勋章,授予在中国特色社会主义建设、保卫国家和国防建设中建立卓越功勋的杰出人士。设立国家荣誉称号,授予在经济、社会、国防、外交、教育、科技、文化、卫生、体育等各领域各行业作出重大贡献的杰出人士。“国家在国庆节等重大节日、纪念日,举行授予国家勋章

和国家荣誉称号的仪式;必要时,也可以在其他时间举行授予国家勋章和国家荣誉称号的仪式。”草案提出,国家设立国家功勋簿,记载国家勋章和国家荣誉称号获得者名录及其功绩;此外,还将通过多种形式,宣传国家勋章和国家荣誉称号获得者的卓越功绩和先进事迹。

民政部: 10月1日将提高优抚补助标准 重点向抗战老兵倾斜

本报讯 民政部副部长窦玉沛昨天介绍,民政部将在10月1日再次提高各类优抚对象的抚恤优待和补助标准,在这次提标中将重点向参加过抗战的老战士倾斜,通过多种手段来切实保障他们的生活。

国务院新闻办昨天举行新闻发布会。民政部副部长窦玉沛表示,此次发放5000元的生活补助,包括了国民党的抗战老兵,民政部所掌握国民党的抗日老兵数量是6000多人。其中在乡的抗战老兵生活相对比较困难,民政部的条件是参加过抗战,后来在解放战争中起义投诚,或者参加完抗战回乡务农的老兵。民政部服务保障的抗战老兵和老同志是5万多人,一个人5000元。

窦玉沛同时介绍,民政部平时对参加过抗战的在乡老战士都有生活补助,目前中央补助的标准是每年7000多元。(中心)

天津港爆炸事故: 遇难人数升至129人

据新华社天津8月24日电 记者从事故现场新闻中心得到消息,截至8月24日下午3时,共发现遇难者人数129人,失联人员44人。其中,遇难者身份全部确认。目前现场清运工作正稳步进行,多点位取得突破性进展。

遇难者129人中,包括公安消防人员21人,天津港消防人员55人,民警7人,其他人员46人。失联人员44人,包括公安消防人员3人,天津港消防人员25人,民警4人,其他人员12人。住院治疗人数610人,其中危重症11人,重症28人,累计出院187人。

我国拟取消嫖宿幼女罪

据新华社北京8月24日电 全国人大常委会8月24日开始第三次审议刑法修正案(九)草案,草案取消了刑法第三百六十条第二款规定的嫖宿幼女罪。

全国人大法律委员会表示,嫖宿幼女罪是1997年修订刑法时增加的有针对性保护幼女的规定。考虑到近年来这方面的违法犯罪出现了一些新的情况,建议取消刑法第三百六十条第二款规定的嫖宿幼女罪,对这类行为可以适用刑法第二百三十六条关于奸淫幼女的以强奸论、从重处罚的规定,不再作出专门规定。

据介绍,刑法修正案(九)草案二次审议稿7月6日在人大网向社会公布征求意见后,许多意见认为应当取消现行刑法中的嫖宿幼女罪。

我国拟修法对作弊考生停考1年至3年

据新华社北京8月24日电 8月24日,提请全国人大常委会审议的《教育法律一揽子修正案(草案)》明确对考生作弊可以取消考试成绩、停止参加考试1年至3年。

草案指出,考生在国家教育考试中有非法获取考试试题或者答案、携带或者使用考试作弊器材、抄袭夹带、由他人冒名顶替等以弄虚作假方式获得考试成绩的作弊行为的,由组织考试的教育考试机构工作人员在考试现场采取必要措施予以制止或者终止其继续参加考试;组织考试的教育考试机构可以取消其相关考试资格或者考试成绩;情节严重的,由教育行政部门责令停止参加相应国家教育考试1年至3年。



上海暴雨积水 空姐“走T台”过街

昨天,上海进入“看海游泳模式”。由于路面积水严重,前去上班的空姐不得不踩着桌椅摆成的“T台”走到车里。

受台风“天鹅”外围环流和冷空气的共同影响,8月23日凌晨起,上海东部、西部及北部地区普降大到暴雨,局部地区出现大暴雨。部分马路出现积水,局部交通受影响。(小新)

我国将为地方政府举债设定限额

据新华社北京8月24日电 作为落实新预算法和加强地方政府债务管理的重要举措,国务院8月24日向全国人大常委会提交了关于提请审议批准2015年地方政府债务限额的议案,标志着我国依法启动了对地方政府

债务的限额管理。2014年8月全国人大常委会通过的新预算法第35条规定,地方政府债务可以在国务院确定的限额内,通过发行地方政府债券的方式筹措。举借债务的规模,由国务院报全国人民

代表大会或者全国人民代表大会常务委员会批准。参照国际通行做法及中央国债管理做法,按照新预算法要求,对地方政府债务余额实行限额管理。财政部部长楼继伟透露,待全国人大常委会批准2015年

地方政府债务限额后,国务院将在批准的限额内,核定各地债务限额。地方政府在国务院批准的限额内提出本地区债务限额,报同级人大常委会批准,并在批准的限额内举借和偿还债务。

2015中国百强县公布:新郑、巩义上榜

本报讯 8月22日,全国县域经济专业研究机构社会智库中郡研究所发布《2015县域经济发展报告》,第十五届全国县域经济与县域基本竞争力百强县揭晓。其中,江苏江阴市、昆

山市并列第一,江苏张家港市和常熟市分列第二、第三名。河南新郑市、巩义市也上榜了,分别位列第57、85位。中国百强县,是对现行中国县级行政区域以县份、县级

市与旗为主,包括部分市辖区的综合评价。由中郡县域经济研究所组织的评估,自2000年开始,每年组织一次,截至2015年共发布过15次评估报告。据第十五届县域经济与县

域基本竞争力百强县榜单,这次,河南共两个县市上榜,新郑和巩义,分别位列57、85位。和去年相比,新郑进步2位,巩义退步5位。(东方)

不要再白跑了! 这18种证明公安机关不再开具

本报讯 8月22日,公安部治安管理局暨打四黑除四害专项行动办公室官方微博发布消息称,公安机关不再开具18种证明。

“不要再白跑了! 18个不该由公安机关出具的证明!”8月22日公安部官方微博发布消息称,

有18种证明公安机关不再开具:身份证15位升至18位后,原号码不变,需证明是同一个人的;因非公安机关原因将姓名填写错误,如银行存单、保险单、学校、单位档案中姓名同音不同字,需要证明是同一个人的;身份证丢失或

损坏,需要乘机、取款、报名、考试等,需出具身份证明的;持有身份证和户口簿等合法证件,要求派出所出具身份信息证明的;偿还能力证明;生存(健在)、死亡证明;亲属关系证明;婚姻状况证明;身份证丢失证明;家庭收入情况证

明;实际居住地证明;保险事故证明;人员失踪证明;违法犯罪记录证明;各类证件、印章丢失证明;非组织行为索取现实表现证明;房产情况证明;持招工单位调查表,让派出所出具表现证明。(北晚)